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COMUNICADO DE IMPRENSA

Buchas autolubrificantes iglidur, leves e isentas de lubrificação, fazem catamarãs voarem
O veleiro esportivo iFLY15 ganhou o prêmio manus de prata em 2019 – 
582 inscrições para prêmio de bucha autolubrificante de polímero 2021
Veleiros que se erguem completamente para fora da água como num passe de mágica. Parece um sonho, mas é realidade. O catamarã esportivo iFLY15 da CEC Catamarans GmbH permite ao marinheiro voar sobre a água. :Para o sistema de controle de voo automático, os desenvolvedores confiaram na tecnologia de buchas autolubrificantes leves, isentas de lubrificação e resistentes à corrosão da igus. Um projeto inovador que ganhou o prêmio manus de prata em 2019. Os vencedores do prêmio deste ano para a melhor aplicação de tecnologia de buchas autolubrificantes foram escolhidos pelo júri entre mais de 580 inscrições em 9 de março de 2021.

Ecológico e sustentável, movido apenas por energia eólica, o veleiro voador iFLY15 atinge velocidades de mais de 50 km/h na água. Isso o torna mais rápido do que muitas lanchas. Para poder atingir essas velocidades, componentes leves, mas também duráveis, eram necessários acima de tudo. Os componentes devem ser capazes de resistir a uma ampla gama de condições ambientais, como umidade, fortes flutuações de temperatura, cargas de impacto de detritos e muito mais. A ausência de lubrificantes é de especial importância: por um lado, as buchas devem ser isentas de manutenção, pois a manutenção é praticamente inexistente no dia a dia. Por outro lado, a lubrificação aglutinaria poeira e areia e danificaria o eixo-guia a longo prazo. Para o sofisticado sistema de controle de voo, os engenheiros usam, entre outras coisas, chumaceiras igubal nos scanners mecânicos. Guias lineares drylin W isentas de manutenção são usadas para a bucha deslizante do sistema de controle de voo. Todas as buchas de eixo do mecanismo são buchas autolubrificantes cilíndricas iglidur J, que também funcionam isentas de corrosão e também não apresentam problemas com sujeira e poeira, graças à ausência de lubrificação. Em julho de 2021, o iFLY15 está prestes a estabelecer um novo recorde mundial: a travessia mais rápida do Canal da Mancha. A distância foi vencida com sucesso em uma primeira tentativa em setembro de 2019, mas muito pouco vento durante as últimas 20 milhas impediu um novo recorde.
10º prêmio manus: O júri selecionou os vencedores em 9 de março

Com o desenvolvimento do iFLY15, a CEC Catamarans ganhou o prêmio manus de prata em 2019. O concurso manus é iniciado a cada dois anos pela igus, a especialista em polímeros de alto desempenho, e homenageia projetos emocionantes e únicos com buchas autolubrificantes de polímero. Para o 10º aniversário deste ano, mais de 580 inscrições foram recebidas de usuários em todo o mundo. No dia 9 de março, o júri constituído pelo Prof. Dr.-Ing. Wolfgang Boos, diretor executivo da WBA Aachener Werkzeugbau Akademie GmbH, Prof. emer. Dr.-Ing. Dr.h.c. Klaus Friedrich do Institut für Verbundwerkstoffe GmbH, Paul J. Heney, Editor-Chefe da WTWH Media, Prof. Dr.-Ing. Peter Krug, professor do Instituto de Engenharia Automotiva da Universidade TH Köln, Hubertus von Monschaw, Diretor Global da Hannover Messe da Deutsche Messe AG e Tobias Vogel, diretor executivo buchas autolubrificantes iglidur e tecnologia linear drylin da igus GmbH, selecionou os vencedores dos prêmios manus 2021. O patrono deste ano é Werner Götz, Editor-Chefe da Industrieanzeiger. 
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Para fazer os catamarãs subirem no ar, os engenheiros da CEC Catamarans confiaram na tecnologia de buchas autolubrificantes iglidur isentas de lubrificação, leves e resistentes à corrosão. Um projeto empolgante que ganhou o prêmio manus de prata em 2019. (Fonte: igus GmbH)
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SOBRE A IGUS:

A igus GmbH desenvolve e produz plásticos para movimentação. Esses polímeros de alto desempenho livres de lubrificação melhoram a tecnologia e reduzem os custos onde quer que as coisas se movam. A igus é líder mundial de mercado em sistemas de esteiras porta cabos, cabos altamente flexíveis, buchas autolubrificantes e lineares, assim como tecnologia de fusos de tribopolímeros. A empresa familiar com sede em Colônia na Alemanha, está representada em 35 países e emprega 4.150 pessoas em todo o mundo. Em 2020, a igus faturou 727 milhões de Euros. A pesquisa realizada nos maiores laboratórios de testes do setor proporciona constantemente inovações e mais segurança aos clientes. Estão disponíveis em estoque 234.000 itens e a vida útil pode ser calculada online. Nos últimos anos, a empresa expandiu-se, criando start-ups internas, por ex. para rolamentos de esferas, acionamentos para robôs, impressão 3D, a plataforma RBTX para Robótica Lean e "smart plastics" inteligentes para a Indústria 4.0. Entre os investimentos ambientais mais importantes estão o programa “chainge” - reciclagem de esteiras porta cabos usadas - e a participação em uma empresa que produz óleo a partir de resíduos plásticos (Plastic2Oil).
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Os termos "igus", “Apiro”, "chainflex", "CFRIP", "conprotect", "CTD", “drygear”, "drylin", "dry-tech", "dryspin", "easy chain", "e-chain", "e-chain-systems", "e-ketten", "e-kettensysteme", "e-skin", "e-spool”, "flizz", “ibow”, “igear”, "iglidur", "igubal", “kineKIT”, "manus", "motion plastics", "pikchain", "plastics for longer life", "readychain", "readycable", “ReBeL”, "speedigus", “tribofilament“, "triflex", "robolink", “xirodur”, e "xiros" são marcas comerciais protegidas por leis de trademark na República Federal da Alemanha e em outros países, conforme aplicável.
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